MeTpuuyeckuin Kpenex

comBiTecH

CoeauHuTenbHasn raika DIN 6334

ﬁﬁ
e
|
S L
O603HaueHme dxL S, MM LUT./ynak. Bec ynakoBKM, Kr
M6x25 10 150 1,50
M8x25 13 100 1,75
M10x30 17 50 1,90
M12x40 19 50 3,00
Maka 3aknagHas
11 L
A
|2
N Va ml-
J
O603HaueHue A LT./ynak. Bec ynakoBKM, Kr
M6 50 0,3
M8 50 0,6

Faika MOHTa>xHas

Y
e}
\_ J
0O603HaueHue M H, MM L. /ynak.
M6 21 100
M8 21 100
M10 21 100

Falika MOHTa>XHas CO LUMUJIbKOM

O603HaueHue M H, MM Nh, MM LUT./ynak.
M8 50 13 100
M8 70 33 100
M10 50 11 100
M10 70 31 100

Bec ynakoBku, Kr

HasHaueHue:

e coeanHeHne pe3bboBbIX WNUIEK Mexay
coboli.

XapaKTepucTmkm:

e KJlacc NpoYHOCTM 5 Ang ucnonHexms 1.

Crapbiii koA Kop, ncnonHenue 1

37540 CM210625

37541 CM210825

37543 CM211030

37544 CM211240
Ha3HaueHue:

® KpensieHne MOHTaXHbIX aKkCcecCcyapoB
B 3/IEKTPOTEXHUYECKMX LIKadaX;

® yCTaHaB/IMBAETCS B CTaHAAPTHYHO
nepdgopaumio.

XapakTepucTtukm:

® KJIaCC MPOYHOCTM 5 AN ncnonHeHus 1.

Koa, ncnonHexnwme 1
CM230600
CM230800

HasHaueHmue:

® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYUX
MOHTaXHbIX akceccyapos B C-06pasHbii
npodunb BPL-41, BPM-41, BPD-41 1 B KOHCONM
BBP-41 cOBMECTHO CO LUMWUILKOM.
XapaKTepucTukum:

e KJlacc NPOYHOCTM 5 ANs ncnonHeHus 1.

Kop, ncnonHenue 1

5,4 CM340800
6,3 CM341000
6,0 CM341200
Ha3HaueHue:

® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYUX
MOHTa)XHbIX akceccyapoB B C-obpa3Hbiii
npodwunb BPL-41, BPM-41, BPD-41 1 B KOHCONN
BBP-41.

XapaKTepucTukum:

® KNacc NpoYHOCTU 5 ana ncnonHexHmsa 1.

Bec ynakoBKu, Kr Koa, ncnonHexnue 1

7,5 CM350840
8,1 CM350860
©),3 CM351040
10,2 CM351060

583



